



Событийный тур в мини-группе 8-16 человек АВГУСТ 2026

«Джазовый уик-энд в Гатчину»

Санкт-Петербург – Гатчина – Санкт-Петербург

2 дня / 1 ночь

Июль: 08.08-09.08 (субб-вскр.)

Мы всё продумали за вас: вы посетите музыкальный джазовый фестиваль Гатчины, послушаете музыку Шварца в его доме и прогуляетесь по паркам и дворцам.

Погрузитесь в атмосферу величия и романтики российской императорской истории. Гатчина – не просто резиденция, а целый мир, наполненный архитектурными шедеврами, живописными пейзажами и неизвестными фактами.

Прогулка по Гатчинскому парку позволит насладиться рукотворной красотой, созданной по вдохновению европейских архитекторов. А посещение дома-музея Исаака Шварца подарит возможность окунуться в мир музыки и творчества.

Что Вы посетите: Гатчинский дворец и парк, Дом-музей Исаака Шварца, Усадьбу в Елизаветино.

Что можно приобрести за дополнительную плату: летний фестиваль «Джазовые выходные».

Программа*:

1 день Прибытие в Санкт-Петербург 11:30 Отъезд от гостиницы «Октябрьская», Лиговский, 10 (напротив Московского вокзала и метро «Площадь Восстания»), табличка «Петербург встречает». Автобусная экскурсия в Гатчину «Резиденция императора-романтика» с посещением Дворца Павла I. Гатчина – одна из пригородных императорских резиденций. Живописные пейзажи, тишина, изобилие водоемов, памятники архитектуры – всё это придает дворцово-парковому комплексу особое очарование. И уже не кажется удивительным, что именно здесь более 10 лет жил Павел I, которого называют самым романтическим и мечтательным российским императором. Память о нём и его супруге хранит Гатчинский дворец , за скромными фасадами которого скрыты роскошные интерьеры и знаменитый подземный ход к Серебряному озеру. А вокруг него разбит первый в России романтический пейзажный парк , прогулку по которому мы совершим. 13:00 Экскурсия в Гатчинский дворец. 14:30 Трансфер в отель «Гатчина». Ориентировочно в 14:30 Заселение в гостиницу. Свободное время для участия в музыкальном летнем фестивале «Джазовые выходные» Ориентировочно с 13:00 начинается концертная программа Рекомендуем посетить: <i>Кафе «Буфетъ» (Красная ул., 5/1) открыто до 20:00; Ресторан «ПхалиХинкали» (Соборная ул., 3А) открыт до 23:00; Пиццерия «Некруглая» (Соборная ул., 12) открыто до 23:00.</i>
2 день Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров, выезд с вещами на программу. 09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы «Гатчина». Автобусная экскурсия по Гатчине в составе мини-группы. Гатчина – одна из пригородных императорских резиденций. Живописные пейзажи, тишина, изобилие водоемов, памятники архитектуры – всё это придает дворцово-парковому комплексу особое очарование. Посещение Егерской слободы. 10:00 Трансфер в посёлок Сиверский. 11:00 Экскурсия «И МУЗЫКА стала жизнью...» по мемориальному дому-музею Исаака Шварца. Дом-музей Исаака Шварца сохранил атмосферу гостеприимства, царившую при жизни композитора. Его двери, всегда открытые для гостей – будь то знаменитые друзья или совершенно незнакомые люди, – открыты и сегодня. Каждого посетителя встречает музыка... Музыка самого Исаака Шварца... И это бессмертное наследие будет жить вечно. Переезд в деревню Дылицы. 14:00 Экскурсия «Усадьба в Елизаветино. Прошлое и настоящее». На этой экскурсии вас ждёт знакомство с богатой историей усадьбы, возведенной в XVIII столетии. Вы раскроете тайну названия «Дылицы», погрузитесь в местные легенды и приоткроете завесу над дворцовыми секретами русских императриц. Помимо изучения великолепной архитектуры и интерьеров дворца, вы сможете прогуляться по двухъярусному пейзажному парку, увидеть живописный Лебединый пруд, оранжерею и яблоневый сад. Особое внимание приковывают уникальные «цветочные часы», созданные по задумке хозяйки имения — княгини Трубецкой — еще в XIX веке. 15:30 Чаепитие в кафе на территории усадьбы Дылицы (включен в стоимость тура) 16:30 Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно 18:30 на Московский вокзал. Рекомендуем приобретать билеты на вечерние поезда с запасом плюс 2 часа или бронировать дополнительную ночь в Санкт-Петербурге.

*Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Скидка детям до 16 лет: 500 руб.

Скидка студентам и пенсионерам 200 руб.

В стоимость тура входит: проживание, 1 завтрак и 1 чаепитие во второй день тура, экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида.

Расчетный час в гостинице при заезде: 14.00, при выезде: 12:00.

Базовый отель (отель, в которых происходит сбор группы)

Гатчина 3*, ул. Горького, д. 21. Завтрак "шведский стол".

Категория номера	Период действия цен(по дате заезда)	Взрослый на основном месте	Одноместное размещение	Взрослый на дополнительном месте
Стандартный номер	08.08.2026-09.08.2026	15050	15050	13450

Ощутите атмосферу свободы и вдохновения на фестивале «Джазовые выходные»!

Это событие, где на два дня история императорской резиденции встречается с энергией современного джаза.

На сценах в парке выступят как легенды петербургской и российской джазовой сцены, так и молодые талантливые артисты. Под открытым небом, в тени старинного парка, звучат не только классические композиции, но и смелые яркие импровизации. Исполняются самые разные направления – от классического свинга и блюза до джаз-рока и этно-джаза. Это музыка, разносящаяся над гладью озер, и незабываемые впечатления в сердце Дворцового парка.

Специальная программа создана и самых маленьких гостей фестиваля, для них традиционно организуются музыкальные представления, знакомящие их с джазовой музыкой.

Точная программа будет известна ближе к дате мероприятия.

Стоимость билетов: (Прошлогодняя цена)

Входной билет (парк): от 500 рублей.

Купленный билет действителен на один проход только на дату, указанную на билете. Повторный проход на мероприятие по использованному билету невозможен.

Ближайший вход на фестиваль расположен со стороны Проспекта 25 октября. Вам нужна касса «Ботанические сады».

Как дойти от отеля:

Выйдите из отеля и поверните направо на улицу Горького.

Идите прямо до улицы Чкалова, поверните направо.

Следуйте до Проспекта 25 октября, поверните направо.

Касса «Ботанические сады» будет прямо по ходу движения.